Lieferumfang

Beschreibung Art. Nr. Stk.
Rahmenhalterung 02272-25 1
Gabelbrickenhalterung 02270-38 1
Gabelholmklemme 02235-20 1
Hilse 6/14/15 02239-01 1
Hilse 8.5/13.5-14 61123-10 1
Hilse 18/13.3/1.5 02259-01 1
Unterlegscheibe 6.4/18/1.6 00426-04 1
Schraube M6x25 05404-06 1
Schraube M8x25 05404-14 2
Schraube M6x20 01046-16 2
Schraube M6x25 01046-17 1
Schraube M8x50 01046-25 1

® Hinweis! <® Hinweis!

Die Abbildungen in dieser Montageanleitung kénnen Uberpriifen Sie den Packungsinhalt, bevor Sie das

sich von lhrem Produkt unterscheiden. Produkt montieren. Sollten Teile fehlen, so kontaktieren

. . Sie Ihren Ohlins Héndler.

® Hinweis!

Unter hohen Temperaturen, wéhrend der Lagerung /\ Warni ng!

oder des Transportes, kénnen sich Schmiermittel und Bitte lesen Sie vor dem Einbau des Produktes

Schutzdle I6sen und die Verpackung verunreinigen. die Ohlins Betriebsanleitung genau durch. Ein

Dies hat keinen Einfluss auf die Funktion Ihres Ohlins Lenkungsddmpfer ist ein wichtiges technisches Element

Produktes. Reinigen Sie das Ohlins Produkt griindlich des Fahrzeuges, welches die Stabilitét beeinflusst.
mit einem Stofflappen vor dem Einbau.

Ohlins Halterungen fiir Lenkungsdiampfer SD 000 fiir
Yamaha R25/R3

SD 053

Montage Anleitung

OHLINS

ADVANCED SUSPENSION TECHNOLOGY




/\ Warnung!

<® Hinweis!

Es ist sehr zu empfehlen, dass ein Ohlins Héndler das
Produkt einbaut.

Reinigen Sie das Fahrzeug sorgféitig vor der Montage
des Ohlins Produktes.

/\ Warnung!

® Hinweis!

Achten Sie darauf, dass Ihr Motorrad einen sicheren
Stand hat und nicht kippen kann.

1

Stellen Sie das Motorrad auf einen
Montagestander. Das Hinterrad sollte den
Boden dabei nur leicht bertihren.

2
Verwenden Sie den Ziindschlissel, um den
Soziussitz zu entriegeln.

Schauen Sie stets in die fahrzeugspezifische
Betriebsanleitung, wenn Sie Arbeiten am Motorrad
ausfiihren. Dort erfahren Sie mehr (iber spezifische
Vorgehensweisen und die technischen Daten lhres
Motorrades.




VION | A ANA

3
Demontieren Sie die Verkleidung. Dazu sind
die beiden Schrauben zu entfernen.

4
Demontieren Sie den Fahrersitz. Dazu sind die
beiden Schrauben zu entfernen.




VIO N

5

Demontieren Sie die Tankverkleidung. Dazu sind
funf Schrauben zu entfernen. Entfernen Sie die
Schrauben 1 und 2. Siehe Zeichnung. Auf der
gegenlberliegenden Seite sind diese auch zu
entfernen. Entfernen Sie aulRerdem die Schraube
3. Diese sitzt vor dem Kraftstofftank. Siehe

Zeichnung. e

6

Entfernen Sie die Schrauben 1, 2, 3, 4
(Radachse), damit Sie das Rad, die Bremszange
und den Kotfligel abbauen kénnen.







NN

8

Montieren Sie die Gabelholmklemme Art. Nr.
02235-20 an den linken Gabelholm. Ziehen
Sie die Schrauben noch nicht fest. Fiihren Sie
den Gabelholm wieder an seine urspringliche
Position. Ziehen Sie die Schrauben der
unteren Gabelbriicke fest. Angaben zum
maximalen Anzugsdrehmoment finden Sie in
lhrer fahrzeugspezifischen Montageanleitung.

9
Montieren Sie die Halterungen und den
Lenkungsdampfer gemaf der Zeichnung P1.

10

Justieren Sie den Lenkungsdampfer innerhalb
der Halterung, so dass nach beiden Seiten
etwa gleich viel Hub vorhanden ist.

11
Stellen Sie den Lenkungsdampfer nach den
Angaben der folgenden Seiten ein.

12

Verbauen Sie alle demontierten Teile nun
wieder in umgekehrter Reihenfolge an dem
dafir vorgesehenen Platz.



VIO N

Ziehen Sie die Schrauben mit folgen —— Schraube
Anzugswerten fest: 05404-06
Schraube M6 7 Nm Schraube
05404-14 —U-Scheibe
Schraube M8 15 Nm
00426-04

Abstandshiilse —— @
02259-01 !

Hiilse —
02239-01

Gabelbriickenhalterung ——
02270-38

—— Rahmenhalterung
02272-25

Schraube ——
01046-25

——— |—— Gabelholmklemme

<
I 02235-20
Schraube
01046-17 —— Schraube
05404-14

—— Schraube (2x)
01046-16




\

/\ Warnung!

Stellen Sie vor der ersten Fahrt sicher, dass die
vorhandenen Lenkungsdampfer-Einstellungen mit den

von Ohlins empfohlenen Einstellwerten iibereinstimmen.
Lesen Sie zuerst das Handbuch bevor Sie Anpassungen
und Einstellarbeiten ausfiihren. Kontaktieren Sie einen
Ohlins Handler, wenn Sie Fragen in Bezug auf die
Abstimmung des Lenkungsddmpfers haben.

Einsteller

EINSTELLWERTE

10 Klicks

Empfohlenes Set-Up

<® Bhlins Produkte unterliegen einer
kontinuierlichen Verbesserung und
Weiterentwicklung. Diese
Montageanleitung wurde bis zum
Druckschluss so aktuell wie irgend
moglich gehalten. Dennoch kénnen
geringe Unterschiede zwischen den
hier gezeigten und beschriebenen
Produkten und der tatséchlich
ausgelieferten Ware existieren.

© Ohlins Asia Co. Ltd. Alle Rechte
vorbehalten. Jeglicher Nachdruck
oder Verwendung ohne schriftliche
Genehmigung von Ohlins Racing AB
ist verboten.

Die neuesten Informationen
bekommen Sie bei Ihrem Ohlins
Importeur. Sollten Sie Fragen zum
Inhalt dieser Montageanleitung
haben, so kontaktieren Sie lhren
Ohlins Handler.

Teile Nr. MI_SD 053_0
Veroffentlicht am 25.05.2017

Ohlins Asia Co. Ltd

700/937 Moo5, Tambol Nongkhaga,
Amphur Phantong, Chonburi Province
20160 Thailand

ADVANCED SUSPENSION TECHNOLOGY

www.ohlins.com



